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Председник Србије Томислав Николић изјавио је данас да постоји могућност да се опет
кандидује на председничким изборима и да би могао да победи и без СНС-а, али да му
то не пада на памет.

  

  

"Чини ми се да сам у неким преломним тренуцима Србији био изузетно потребан и да се
видело да сам много помогао, али ако све буде ишло како треба и не будем потребан,
шта ћу ја овде", рекао је он у интервјуу Спутњику, нагласивши да ће Србија одлучити ко
јој треба, а ко не.

  

Да ли ће бити кандидат СНС-а зависи, каже Николић, од разговора са премијером
Александром Вучићем, али напомиње да ће му пре тога рећи да ли то жели или не.

  

"Ако бих био у оваквој здравственој ситуацији могао бих да се кандидујем. О томе ћемо
разговарати Александар Вучић и ја - о томе да ли сам потребан Србији или нисам",
истиче Николић.

  

Са Вучићем, нагласио је, није ни у каквом сукобу.

 1 / 4



Томислав Николић: Могао бих опет да се кандидујем на председничким изборима и победим и без СНС-а, али ми то не пада на памет; Црна Гора не узвраћа пријатељским односом на пријатељство Србије
субота, 26 децембар 2015 11:47

  

Упитан да ли би био противкандидат Вучићу ако би се он кандидовао, Николић одговара
да не би био противкандидат ни човеку из СНС-а кога никад у животу није видео.

  

"Не бих волео да победим, а да будем кандидат који се супротставио СНС-у. Мада, и та
победа би могла да се оствари, али мени то не пада на памет", каже и додаје да му је
само битно да буде кандидат оних људи које цени, поштује и воли.

  

Николић наводи да је његова политичка каријера доведена до врха, те да је у најтежим
околностима све у политици у Србији изборио, у околностима у којима би се многи други
предали.

  

Како каже, желео је да победи јер је знао да Србија после тога мора да се промени и
она се променила.

  

"Ако времена и даље буду тешка и ако треба пронаћи меру измедју утицаја Истока и
Запада, ако треба помоћи влади да продје у том лавиринту, да се тај српски брод
проведе, ја сам ту", поручује Николић.

  

Каже и да СНС нема опозицију, јер је дошло до замора идеја, али истиче да не ваља
када нема добре опозиције.

  

"Не ваља кад нема алтернативе. Живот без алтернативе није живот. Политичка сцена
мора да радја нови живот, иначе постаје бара", закључио је председник Николић.

  

Црна Гора не узвраћа пријатељским односом на пријатељство Србије

  

Председник Србије Томислав Николић оценио је да Црна Гора не узвраћа пријатељским
односом на пријатељство Србије.
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Он је рекао да такво понашање Подгорице не мења однос званичног Београда према
њој.

  

Поводом реаговања државног врха Црне Горе на његову ранију изјаву да Црна Гора
избором да буде део ЕУ и НАТО "свесно поништава самосталност и пристаје да буде
нечија играчка", Николић је за Курир рекао да није променио своје ставове о Црној Гори.

  

"Коментарисао сам како се односе према српском народу, према светској ситуацији, у
којој се искључиво стављају на једну страну, а да би то остварили, доносе одлуке које су
директно супротстављене интересима Србије, као што је гласање у Унеску", рекао је
Николић.

  

Он је нагласио да такво понашање Црне Горе не мења однос Србије према њој.

  

"Само кажем шта мислим да није добро у њиховом односу према Србији. Нећу се љутити
и ако од њих сазнам да је Србија начинила неку грешку. Ми своје грешке исправљамо, а
они сами воде своју политику, па нека реше", рекао је Николић.
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Према његовим речима од Србије никоме у региону не прети опасност, па ни Црној Гори.

  

(Танјуг) 

  

 4 / 4


